
令和6年度通常総会のアンケート結果

1. 参加者の職種

1 会社代表 1 14%
2 管理者 4 57%
3 相談員 1 14%
4 介護職 0 0%
5 その他 1 14% （賛助会員）

合計 7 名

2.会員に加入してメリットは有りましたか？ 2.(1) 参加されたイベントは？

1 有った 6 86% 1 交流会 5 71%
2 無かったが良かった 0 0% 2 研修会 7 100%

3 何も無かった 0 0% 3 座談会 4 57%
9 未回答 1 14% 4 その他 0 0%

合計 7 名 合計 16 名

2.-(2) 要望するイベント 2.-(4) お困り事

1 営業･集客 1 14% 1 報酬単価 2 29%
2 他事業所意見交換 4 57% 2 利用者減少･集客 1 14%
3 交流会 2 29% 3 営業 1 14%
4 他職種意見交換 4 57% 4 職員不足･離職 1 14%
5 他事業所見学 0 0% 5 採用 1 14%
6 メンタルヘルス 1 14% 6 職員育成 1 14%
7 OJT 0 0% 7 マーケティング 1 14%
8 アンガーマネージメント 1 14% 8 ニーズ不一致 0 0%
9 役に立つ資料配布 2 29% 9 利用者キャンセル 1 14%

10 補助金 0 0% 10 利用者入所 2 29%
11 その他 2 29% 11 コロナ 0 0%

合計 17 12 その他 0 0%
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合計 11
※その他（ハラスメント対応、スタッフの募集）


